

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第666期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

延吉市谷今芬被迫害致死 舒兰市赵以广含冤离世

【明慧网】2024年11月9日明慧网报道了二例吉林省法轮功学员被迫害致死的案例，一例是舒兰市赵以广在2024年的10月4日左右含冤离世；另一例则是延吉市谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死，却是发生在一年多前，即2023年的10月1日。但由于中共对法轮功学员迫害事实真相的掩盖和封锁，直至近日才被了解。



延吉市谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死

2023年10月1日，延吉市法轮功学员谷今芬在吉林省女子监狱于被迫害致死，时年66岁。

2023年4、5月份的时候，谷今芬在给百姓讲真相时，遭延吉市北山街派出所警察绑架，并构陷到检察院，后来被非法判刑。由于公检法暗箱操作，至今不知谷今芬被中共司法构陷的详情。

2023年谷今芬被劫持到吉林省女子监狱八监区（专门迫害法轮功的监区），被非法关押在一楼的11号监舍。当时一楼的107监舍和11号监舍是所谓的“攻坚监舍”（专门迫害拒不“转化”的法轮功学员的监舍）。八监区的队长高阳主管“转化”迫害法轮功学员，专门挑选手段阴毒的刑事犯来迫害。11号监舍的监舍长李玲玲，白山市人，因其练过散打，特意被从七监区调到八监区来专门迫害法轮功学员。

谷今芬在离世之前，已经大小便失禁，每天从11号监舍传出那些刑事犯的叫骂声、斥责声。即使谷今芬身体已经受到严重的摧残，恶人们也不放过她，迫害详情待查。

上图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员照片

2023年10月1日，谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死。谷今芬被迫害致死，八监区狱警及监狱官员不敢声张，为了掩盖罪恶，半夜悄悄把谷今芬的尸体抬走。

舒兰市赵以广含冤离世

赵以广在10月4日左右含冤离世，这是被报道的第三位舒兰市法轮功学员于2024年10月份在迫害中含冤离世的案例，另外二例是孔繁芹和冯玉秋，分别在2024年10月10日、10月9日含冤离世（本刊665期已报道）。

赵以广是一位医生，他的诊所远近闻名，因为他医德高尚，医术精湛，收费却低廉，因此来看病的病人非常多。他的妻子梁淑杰、儿子赵靖岩也修炼法轮功，从中共1999年“7·20”迫害法轮功之后，赵以广一家人多次遭迫害，迫害事实简述如下：

1999年，赵以广因到北京和平上访，被非法劳教一年。

2002年，赵以广因向世人讲清真相又被舒兰市公安局警察绑架，并再次被非法劳教。

2003年3月13日，赵以广被绑架，第三次被非法劳教，被劫持到九台市饮马河劳教所迫害。

2003年11月，儿子赵靖岩（赵继然）被舒兰市公安局警察绑架，在舒兰市看守所遭到酷刑折磨，后被舒兰市人民法院非法判刑十年。

2003年12月，舒兰市公安局警察非法关闭了赵以广的个人诊所，使他们的生活陷入窘迫。

2006年10月10日，舒兰市公安局国保大队、南城派出所警察闯入赵以广家，非法抄家、绑架了赵以广、梁淑杰夫妇。赵以广第四次被判非法劳教一年。因体检不合格，劳教所拒收，得以回家。

长期以来，中共人员时不时的对赵以广一家进行骚扰、绑架、恐吓。常年生活在恐怖气氛中，给赵以广的身心带来巨大的伤害。2024年3月后，舒兰市公安局开始雇佣大批不法人员对当地法轮功学员进行蹲坑、跟踪、监视，赵以广家楼下也经常会出现监控他家的陌生人。

2024年6月5日，妻子梁淑杰一度遭警察绑架、关押。这一切都给赵以广造成巨大伤害。10月4日（或5日），赵以广在中共的迫害中离世。◇



舒兰市韩玉珍无罪被当庭释放 警察却继续骚扰迫害

【明慧网】舒兰市 74 岁的农妇韩玉珍坚持修炼使她身心受益的法轮功，被不法警察构陷，10 月 21 日被舒兰市人民法院开庭，无罪获得当庭释放。10 月 29 日，三名警察又去韩玉珍家骚扰威胁，声称让韩玉珍跟他们再去法院一趟，让她认罪，不认罪就“逮捕拘留”。警察欺骗说认罪就完事了。韩玉珍慈悲地讲真相、劝善，说自己修大法做好人没有罪，不能认罪。警察走时说还会来。

韩玉珍家住舒兰市天德乡杨桥村。她曾患有严重的类风湿病、膀胱炎、胆囊炎及多种疾病，1998 年初有幸得到了法轮大法，炼功不久，身上的所有病不翼而飞，获得身心健康。她按“真、善、忍”做好人，做事处处为别人着想，所以无论是家务劳动、还是地里的庄稼活，样样抢着干，家庭和睦。

2024 年 6 月 5 日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架了五十多名善良的法轮功学员，令人震惊。其中法轮功学员李秀玲、朱玉军（舒兰市人民法院 2024 年 10 月下旬非法第一次开庭）、刘凤霞三人被非法刑拘在看守所，李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等七人被所谓取保候审，其中李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等都是七十多岁的老太太。

9 月份以来，舒兰市公安局警察又开始骚扰这些老人，逼他们到派出所去签字，并将韩玉珍构陷到



舒兰市检察院。其中冯玉秋老太太，舒兰市七里乡二十五中学退休教师，6 月 5 日被十多个警察非法入室抄家绑架后，身体健康急剧恶化，于 10 月 9 日含冤离世。

从 6 月 5 日，韩玉珍老人被舒兰国保大队绑架后，一直没有过上安宁的日子，警察步步升级的迫害，想加重迫害把她劫持进监狱。

10 月 21 日，韩玉珍被非法构陷在舒兰市人民法院开庭。韩玉珍老人为了不让公检法人员迫害无辜善良人，做出害人害己的坏事，在法庭上她慈悲地向警察、法官等人讲述自己修炼法轮大法的受益事实，中共迫害的真相，及迫害者要承担的后果。所有人都静静地听着，没说一句话，讲了半个多小时的时候，法官说别讲了，拿起锤子一敲，说“当庭释放”，善良驱散了乌云。

可是，10 月 29 日，警察又去了韩玉珍家，让韩玉珍跟他们再去一趟，并拿出一张纸，内容大概是：说韩玉珍犯法了，让她认罪，不认罪就“逮捕拘留”。警察欺骗说认罪就完事了。警察在她家僵持了一个多小时，韩玉珍慈悲地和他

们说自己修大法做好人没有罪，不能认罪，并劝善、讲真相，不跟他们走。最后警察走时说还会来。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，是应当受到宪法与法律保护的。

公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧一直在上演着，善恶必报！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，请及时醒悟！

相关责任人：

舒兰市政法委书记：范瑞军
副书记：王汉明
舒兰市公安局局长：刘宏
副局长：宋世宁
国保大队队长/政保科长：戢艳辉
副大队长：张学涛◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了 2001 年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇